

"СВИЛОЗА" АД гр. СВИЩОВ - 5250
Регистрационен индекс и дата
B-283/04.12.2018.

До акционерите на „Свилоза“ АД

Уважаеми акционери,

На 12.10.2018 г. ние отправихме към вас предложение за придобиване на вашите акции на цена 4.70 лева за акция. Тази цена беше значително по-висока, както от текущата пазарна цена, така и от определената при прилагането на общоприетите оценъчни методи, използвани така, както нормативните актове и практиката изискват.

След исканията за промени в оценката на акциите, направени от Комисията за финансов надзор, ние увеличихме предлаганата цена със 17% до 5.50 лева. Тази цена отново е много по-висока от справедливата стойност и всъщност е с 43% по-висока от средната претеглена цена за последните 2 години преди датата на търговото предложение, и, забележете, с 12% по-висока от най-високата цена, на която са сключвани сделки през този период.

Ние определихме тази по-висока цена изцяло във ваш интерес и като форма на благодарност за доверието, което вие като инвеститори оказахте на Свилоза и на нас през годините.

Веднага след първоначалната регистрация на търговото предложение няколко (повечето засега анонимни) участници на борсовия пазар, опитаха да подложат Комисията за финансов надзор на организиран натиск да поиска - според нас прекомерно и дори абсурдно - повишаване на оферираната цена. Някои от направените твърдения и внушения (например за очакван, продължаващ дългосрочно, силен ръст на цените на целулозата) вече бяха решително опровергани от развитието на пазара на целулоза. Ние признаваме легитимността на желанието на всеки инвеститор да получи по-високи доходи от инвестицията си, но не и когато това се извършва чрез съмнителни действия, които силно наподобяват забранено и наказуемо пазарно поведение. Такъв тип действия могат да имат за резултат неоснователно налагане на забрана да продължим процеса при посочените ценови параметри, или дори да ни демотивират да го продължим изобщо някога.

Възможно е, ако Свилоза АД остане публична компания, капиталовият пазар някога да оцени вашите инвестиции в акции на Свилоза АД толкова високо, колкото ние го правим и да се намерят купувачи, които биха били склонни да платят сходна премия върху справедливата и пазарната стойност.

Ние искаме излизането на Свилоза АД от регулирания пазар да стане по достоен за нас и изгоден за инвеститорите начин, но отбелязваме, че делишването на Свилоза АД не е абсолютен приоритет, който да бъде преследван на всяка цена.

Отделно от това, ние все пак обмисляме какви правни действия да предприемем, за да компенсираме вредите, причинени от тези действия на нас и Свилоза АД, т.е. и на вас.

С уважение,

АРУС Холдинг АД